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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dez horas e quarenta minutos, 1 

através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho do Centro de Ciências 2 

Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 3 

presidência da Diretora do Centro, Andrea Maria Ferreira Moura. Participaram 4 

representando as chefias dos departamentos, Fábio Francisco da Costa Fontes e Luíza 5 

Helena Félix de Andrade; representando os docentes dos departamentos, Francisco 6 

Odolberto de Araújo e Paulo Gabriel Gadelha Queiroz; representando as coordenações de 7 

graduação, Adriana Mara Guimarães de Farias, Amanda Gondim de Oliveira, Francisco 8 

Franciné Maia Junior, Jusciane da Costa e Silva, e Zilvam Melo dos Santos; representando 9 

as coordenações de pós-graduação, Erlania Lima de Oliveira, Fabrício de Figueredo Oliveira, 10 

Leiva Casemiro Oliveira e Roner Ferreira da Costa; representando os técnicos 11 

administrativos, Fernanda Freire Lima; representando os discentes, Stephano Marques 12 

Nunes da Silva. A conselheira Luciana Angélica da Silva Nunes teve a sua justificativa de 13 

ausência aprovada pela assembleia. Verificada a existência de “quórum legal”, a presidente 14 

do Conselho, professora Andrea Maria Ferreira Moura, deu início à reunião saudando a 15 

todos e agradecendo pelas participações. Em seguida, fez a leitura da pauta que constou dos 16 

seguintes pontos: Primeiro ponto: Discussão e aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária de 17 

2021; Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre a proposta de calendário acadêmico 18 

para os semestres 2021.1 e 2021.2, conforme Memorando Eletrônico nº 141/2021 – 19 

PROGRAD. O conselheiro Francisco Odolberto de Araújo propôs a retirada do ponto dois, 20 

por tratar-se de memorando eletrônico da PROGRAD solicitando propostas da base para 21 

elaborar um documento que será enviado ao CONSEPE e retornará aos Departamentos e 22 

Centros para ser analisado novamente. Dessa forma, sugeriu que Centro enviasse a 23 

PROGRAD as propostas que foram deliberadas nas assembleias departamentais do DCME e 24 
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DC, e posteriormente quando o documento tornasse ponto de pauta do CONSEPE seria 25 

deliberado pelas Assembleias Departamentais e Conselho de Centro. A presidente do 26 

Conselho Andrea Maria Ferreira Moura relatou que o motivo da convocação do Conselho de 27 

Centro justifica-se pelas divergências nas propostas enviadas pelos departamentos, como 28 

também uma solicitação do CONSEPE de enviar um documento bastante discutido pelas 29 

bases, mas que entendia a colocação do conselheiro Francisco Odolberto de Araújo. O 30 

conselheiro Fábio Francisco da Costa Fontes concordou com a proposta do Conselheiro 31 

Francisco Odolberto de Araújo explicando que em virtude das divergências nas propostas 32 

dos Departamentos o Conselho de Centro teria que decidir quais incluir e excluir, então 33 

sugeriu retirar o ponto de pauta e responder ao memorando da PROGRAD enviando as 34 

propostas de cada departamento. O conselheiro Paulo Gabriel Gadelha Queiroz sugeriu 35 

aproveitar que a reunião já foi convocada e deliberar no ponto dois pelo envio das duas 36 

propostas a PROGRAD. O conselheiro Francisco Franciné Maia Júnior observou que para 37 

aprovar deve-se corrigir o ponto dois para apenas “deliberação” retirando a palavra 38 

apreciação. Dessa forma, foram colocadas em votação as duas sugestões. Deliberação: 39 

Aprovada a retirada do ponto dois da pauta, com cinco votos contrários e uma abstenção. 40 

Deliberação: Pauta aprovada com um voto contrário e três abstenções. DISCUSSÕES. 41 

Primeiro ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado com duas abstenções. Nada mais 42 

havendo a ser discutido, a presidente do Conselho de Centro deu por encerrada a reunião, e 43 

eu, Lucianna Marylin Batista de Almeida, Secretária do Centro, lavrei a presente ata que 44 

será assinada por mim, pela presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando 45 

aprovada.  46 

 
Andrea Maria Ferreira Moura 

   Diretora do Centro 

 
Lucianna Marylin Batista de Almeida 

Secretária do Centro
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Amanda Gondim de Oliveira 

Coordenadora de Graduação 
 

Adriana Mara Guimarães de Farias 
Coordenadora de Graduação 

 Erlania Lima de Oliveira 
Coordenadora de Pós-graduação 

 

Fábio Francisco da Costa Fontes 
Chefe de Departamento 

 
 

Fabrício de Figueredo Oliveira 
Coordenador de Pós-graduação 

 
 

Francisco Franciné Maia Júnior 
Coordenadora de Graduação 

Francisco Odolberto de Araújo 
Representante docente do DCME 

 
 

Fernanda Freire Lima 
Representante Técnico-Administrativa 

 

Jusciane de Costa e Silva 
Coordenadora de Pós-graduação 

 
 

Leiva Casemiro Oliveira 
Coordenador de Pós-graduação 

 

Luíza Helena Félix de Andrade 
Chefe de Departamento 

 
 

Paulo Gabriel Gadelha Queiroz 
Representante docente do DC 

 

Roner Ferreira da Costa 
Coordenador de Pós-graduação 

 

Stephano Marques Nunes da Silva 
Representante Discente 

 
 

Zilvam Melo dos Santos 
Coordenador de Graduação 

 

 

 


